
В Кемеровской области предстанет перед судом местный житель, обвиняемый в нарушении неприкосновенности жилища

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Чебулинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища). По версии следствия, 6 февраля 2013 года обвиняемый, без определенного места жительства, попросился пожить к одному из местных жителей в загородный дом. Получив отказ, мужчина решил не отступать от задуманного. Без разрешения хозяев он проник в дом и обосновался в одной из комнат на втором этаже. Однако через несколько дней в дом приехала хозяйка и увидела непрошеного гостя. Женщина вызвала сотрудников правоохранительных органов, которыми он был задержан. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834646>